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(*) SOLO MECCANISMO - NO MOTORE
MECHANISM ONLY - NO MOTOR
MECANISME - PAS DE MOTEUR

FENSTERHEBERMECHANISMUS - OHNE MOTOR
SOLO MECANISMO
APENAS O MECANISMO
MONO MHXANIZMOZ
MECHANIZM BEZ SILNICZKA

Volvo S80 2006 ->

O.E. ref. 30784511 O.E. ref. 30784512

(O.E.) (*)

Accessori in dotazione per il montaggio - Supplied accessories for mounting - Accessoires fournis pour le
montage - Montagezubehor enthalte - Se suministran componentes para el montaj - Acessérios de
montagem - E§aptripota ywa eykatdotacn - Zatgczone akcesoria do montazu
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@ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
1)Smontare il pannello portiera .Smontare il pannello in acciaio (sbloccando prima il vetro ). Togliere l'alzacristalli trapanando
i rivetti originali di fissaggio.

2) Fissare l'alzacristalli elettrico nei punti A-B-C-D mediante i rivetti forniti.

3) Fissare il motore dalla parte opposta al pannello.

4) Rimontare il pannello in acciaio in portiera , fissandolo con le sue viti originali.

5) Fissare il vetro nei punti P1-P2 . Eseguire i collegamenti elettrici. Controllare il funzionamento dei cristalli prima di
rimontare il pannello portiera .

ATTENZIONE ! Dopo che l'alzacristalli ricambio e' stato installato , la chiusura ed apertura automatica NON FUNZIONA.

Per ripristinare tale funzione utilizzare le istruzioni del manuale d'uso vettura.

HOW TO FIX IT

1) Remove the door panel. Replace the steel panel (by first releasing the glass). Remove the power window by drilling the
original fastening rivets

2) Fix the electric window regulator in points A-B-C-D using the supplied rivets.

3) Fix the motor on the opposite side to the panel.

4) Replace the steel panel in the door, securing it with its original screws.

5) Fix the glass in points P1-P2. Make the electrical connections. Check the functioning of the windows before refitting
the door panel.

WARNING ! After the window regulator has been installed, the automatic closing and opening DOES NOT WORK.

To restore this function use the instructions in the vehicle user manual

CF)INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE
1)Retirez le panneau de porte. Remplacer le panneau d'acier (en libérant d'abord le verre). Retirez la fenétre de puissance
en percant les rivets de fixation d'origine
2)Fixer le leve-vitre électrique aux points A-B-C-D a l'aide des rivets fournis.
3)Fixez le moteur du c6té opposé au panneau.
4)Remplacer le panneau d'acier dans la porte, en le fixant avec ses vis d'origine.
5) Fixez le verre aux points P1-P2. Faire les connexions électriques. Vérifiez le fonctionnement des fenétres avant de
réinstaller le panneau de porte.
ATTENTION ! Aprés l'installation du léve-vitre, la fermeture et I'ouverture automatigues NE FONCTIONNENT PAS.
Pour restaurer cette fonction, suivez les instructions du manuel d'utilisation du véhicule
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@EINBAUANLEITUNG
1)Entfernen Sie die Tirverkleidung. Ersetzen Sie die Stahlplatte (indem Sie zuerst das Glas loslassen). Entfernen Sie das
elektrische Fenster, indem Sie die originalen Befestigungsnieten bohren
2)Befestigen Sie das Fenster an den Punkten A-B-C-D mit den mitgelieferten Nieten.
3)Sichern Sie den Motor auf der gegeniberliegenden Seite des Panels.
4)Ersetzen Sie die Stahlplatte in der Tur, indem Sie sie mit ihren Originalschrauben befestigen.
5) Befestigen Sie das Glas an den Punkten P1-P2. Stellen Sie die elektrischen Verbindungen her. Uberpriifen Sie den
Betrieb der Fenster, bevor Sie die Tirverkleidung wieder einbauen.
ACHTUNG! Nach dem Einbau des Fensterhebers funktioniert das automatische SchlieBen und Offnen NICHT. Folgen
Sie den Anweisungen in der Fahrzeug-Betriebsanleitung, um diese Funktion wiederherzustellen

(ES)INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1)Retire el borde de la puerta. Reemplace la placa de acero (soltando primero el vidrio). Retire la ventana eléctrica
perforando los remaches de montaje originales
2) Cologue la ventana en los puntos A-B-C-D con los remaches provistos.

3)Asegure el motor en el lado opuesto del panel.

4)Vuelva a colocar la placa de acero en la puerta asegurandola con sus tornillos originales.

5) Coloque el vidrio en los puntos P1-P2. Haga las conexiones eléctricas. Verifique el funcionamiento de las ventanas
antes de volver a colocar el borde de la puerta.

ADVERTENCIA! Después de instalar el regulador de la ventana, el cierre automatico y la apertura NO funcionaran.
Siga las instrucciones en el manual del propietario del vehiculo para restaurar esta funcién

(P INSTRUGBES DE MONTAGEM
1)Remova a borda da porta. Substitua a placa de aco (primeiro solte o vidro). Remova a janela elétrica perfurando os
rebites de montagem originais
2 )Coloque a janela nos pontos A-B-C-D com os rebites fornecidos.
3)Fixe o motor no lado oposto do painel.
4)Substitua a placa de a¢o na porta, fixando-a com os parafusos originais.
5)Coloque o copo nos pontos P1-P2. Faga as conexdes elétricas. Verifique o funcionamento das janelas antes de
substituir a borda da porta.
AVISO! Depois de instalar o requlador da janela, o fechamento e a abertura automaticos NAO funcionaro. Siga as
instrucdes no manual do proprietario do veiculo para restaurar esta funcdo

OAHI’IEI TONOOETHzZHZ

1)A@aipeate T0 AKPO TNG TIOPTAC. AVTIKOTOOTACTE TNV TIAAKA XAALRBA (TIPWTA APAOTE TO YUOAD). AQAIPETTE TO NAEKTPIKO
TIOPAOUPO YEWTPNOT TWV APXIKWY KAPPIWY TOTIOOETNONG

2) TomoBetiote 10 TTAPAOLPO ota onueia A-B-C-D pe ta TtapexOUEVa TIPITGIVIAL.

3)AC@OAIOTE TOV KIVNTAPO OTNV OVTIOETN TIACLUPA TOL TTIVAKA.

4)AVTIKOTOOTAGTE TNV TIAGKA XGALRBO aTNV TIOPTA, o@OAI{oVTaC TNV PE TIC OPXIKEC BIdEC.

5)TormoBetate 10 TTOTHPI OTa onpeia P1-P2. MpayudToToINoTE TIC NAEKTPIKEG OUVOETEIC. EAEYETE TN AsITOUPYIO TWV
TIPOaB0PWVY TIPIV AVTIKATACTHOETE TNV AKPN TNG TIOPTOC.

MPOEIAOMOIHZH! MeTd TV eykatdoTtaon Tou puBuIoTr TTapaBupou, To auTduaTo kAsiguo Kat dvolyua AEN Ba Asitoupynoel.
AkoAouBnaTe TIC 0dnyieC OTO EYXEIPIBIO TOU IBIOKTHTN TOU OXAUOTOC VIO VO ETIOVOQEPETE AUTHVY TN AEITOLPYIa.

INSTRUKCJA MONTAZU

1)Usun koniec drzwi. Wymienh stalowg plyte (najpierw opus¢ szybe). Wymontowac elektryczne wiercenie okien
oryginalnych gwozdzi montazowych

2) Umies¢ okno w punktach A-B-C-D za pomoca dostarczonych nitow.

3)Zabezpiecz silnik po przeciwnej stronie panelu.

4)Wymien stalowa ptytke przy drzwiach, zabezpieczajac ja oryginalnymi Srubami.

5)Umies¢ szklanke w punktach P1-P2. Wykonaj potaczenia elektryczne. Sprawdz dziatanie okien przed wymiang krawedzi
drzwi.

OSTRZEZENIE! Po zainstalowaniu regulatora okna automatyczne zamykanie i otwieranie NIE bedzie dziata¢. Postepuj
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